







Cursul la bursa din Viena.

Din 14 Iunie 1896.

Table with 2 columns: Item (e.g., Renta ung. de aur 4%, Renta de corone ung. 4%) and Value.

Table with 2 columns: Item (e.g., Napoleondori, Marci imperiale germane) and Value.

Cursul pietei Braşov.

Din 15 Iunie 1896.

Table with 2 columns: Item (e.g., Bancnote rom. Camp, Argint român. Camp) and Value.

Antreprise de pompe funebre

E. Tutsek.

Braşov, Strada Porţii Nr. 12.

(Lipit de depoul de ghete al D-nului I. Sabădeanu.)

Recomandă Onor. public la casuri de morţi, aşezământul său de înmormântare bogat asortat în cari toate obiectele, atât sortele mai de rând, cât şi cele mai fine, se pot căpăta cu preţuri ieftine.

Comisiune şi depou de sicriuri de metal ce se pot încheia hermetice, din prima fabrică din Viena.

Fabricarea proprie a tuturor sicriurilor de lemn, de metal şi imitaţiuni de metal şi de lemn de stejaru.

Depou de cununi pentru monumente şi plăntici cu preţurile cele mai moderate.

Representanţa de monumente de marmură, care funebre proprii cu 2 şi cu 4 cai, precum şi un car funebru vînet, pentru copii, precum şi ciolii.

Comande întregi se execută prompt şi ieftin, iar asupra-mi şi transporturi de morţi în străinătate.

În fine recomand şi biroul meu mijlocitor procedând cu cunoscuta-mi soliditate.

La casuri de morţi a se adresa la

E. Tutsek.

Anunţuri

(insertiuni şi reclame)

Suntă a se adresa subscrisei administraţiunii. În cazul pu-

blicării unui anunţ mai mult de odată se face scădemânt, care creşte cu cât publicarea se face mai de multe-ori.

Administr. „Gazeta Transilvaniei”

Marea Descoperire a Veacului ELIXIRUL GODINEAU este singurul leac

(fără nici o primejdie) în contra Neputinţei. Vindecarea anemicilor, a Sleitilor, etc. INTINERIREA ŞI PRELUNGIREA VIETEI

Administraţia ELIXIRULUI GODINEAU în PARIS, 7, r. Saint-Lazare. BROŞURĂ GRATUITĂ TRIMEASĂ FRANCO DUPĂ CERERE

Mersul trenurilor

pe liniile orientale ale căii ferate de stat r. u. valabil din 1 Mai 1896.

Table of train schedules for Budapest - Predeal route, including stations like Viena, Radapeta, Szolnok, P. Ladány, Oradea-mare, Mező Telegd, Rév, Bratoa, Ciucia, B-Haidiu, Ghârbău, Cluşina, Apahida, Ghiriş, Cucerdea, Uioara, Vinţul de sus, Aiud, Teiuş, Creciunel, Blăşiu, Micăsasa, Copşa-mică, Medias, Elisabetopol, Sibiuşora, Haşfalău, Homcrod, Aşa, Feldóra, Braşov, Timiş, Predeal, Bucureşti.

Table of train schedules for Ghiriş - Turda route, including stations Ghiriş, Turda.

Table of train schedules for Copşa-mică - Sibiu - Avrig - Făgăraş route, including stations Copşa mică, Ocna, Sibiu, Avrig, Făgăraş.

Table of train schedules for Simeria (Piski) - Hunedóra route, including stations Simeria, Cerna, Hunedóra.

Table of train schedules for Braşov - Zărneşti route, including stations Braşov, Zărneşti.

Table of train schedules for Mureş - Luduş route, including stations Mureş-Ludoş, Zău, Tagu-Budatei, St. Mihai de câmpie, Leşiţa, Ş-Maghiaras, Bistriţa.

Table of train schedules for Arad - Timişoara route, including stations Arad, Vinga, Timişoara, Segedin.

Table of train schedules for Sibiu - Cisnădie route, including stations Sibiu, Selemberk, Cisnădie.

Table of train schedules for Cucerdea - Oşorheiu - Regh.-săsesc route, including stations Cucerdea, Luduş, Căpânu, Oşorheiu, Regh.-săs.

Nota: Orelle însemnate în stânga staţiunilor sunt a se ceti de sus în jos, cele însemnate în dreapta de jos în sus. — Numarii încadraţi cu linii mai negre însemnăză orele de noapte.